

平桥区农林路 300 多户居民送锦旗致谢信阳富地燃气公司

“节前用上天然气,‘扛罐上楼’成历史”



居民代表将锦旗送到燃气公司工作人员手中 李梦溪 摄

信阳消息(记者 黄慧)日前,平桥区农林路的 300 多户居民终于用上了天然气,结束了多年来靠液化气生火做饭的历史。“这是全体小区居民的一片心意,感谢信阳富地燃气公司的工作人员尽心尽责,让大家在春节前用上天然气。”1月24日,家住平桥区农林路北二胡同的居民韩新义、谈安弟和住在屠宰场小区的居民黄忠英、池凤莲,代表农林路各小区居民将一面写有“心系百姓唯诚唯真 服务高效唯地唯民”字样的锦旗送到了信阳富地燃气有限公司总经理陈胜凯的手中。

居民黄忠英告诉记者,平桥区农林路在 2003 年就已铺设了燃气管线,但是由于大别山商场项目及附近农贸市场拆迁改造,商铺、菜市场占压管线等原因,农林路居民一直未能安装天然气。

据信阳富地燃气公司市场部工作人员方慧介绍,2018 年 6

月,农林路的居民向他们反映这一问题后,引起了刚上任不久总经理陈胜凯的高度重视,公司领导带领相关部门工作人员进行了多次现场勘探和协调工作,并很快做出了解决方案。经核查,农林路片区共涉及居民 1553 户,其中自建房屋较多且集中在背街小巷,很多小区存在无人管理、无人协调、无人组织的情况,前期宣传报装组织工作难度较大。鉴于这个情况,市场开发前,燃起公司协调热心业主代表协助工作,以“开发一户通气一户”的原则,施工期间业主与公司相互协助,市场与工程相互配合,公司分管领导每天查问各工作开展情况,终于在 2018 年 11

22 日凌晨 2 时完成第一批居民带气任务,并在短短 3 个月内向用户交上了满意的答卷。

方慧告诉记者,目前平桥区农林路已开发户数 352 户,且大部分居民使用的是信阳富地公司安全节能的燃气具。“为保证居民安全用气,富地公司市场部的工作人员还帮我们北二胡同的居民建了‘居民之家’微信群,他们经常在微信群里发一些安全用气常识。”居民韩新义高兴地说。居民谈安弟还告诉记者算了一笔账:“没安装天然气之前,我们家一罐液化气最多用一个月。现在安装了天然气,我家交一罐液化气的钱能放心用很长时间,既方便又划算。”

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新气象新作为



感谢! 温暖归途的那一抹红

本报记者 李亚云

“来,喝杯热水,别着急,车快来了。”昨日,在信运汽车站,车站志愿者马瑶在候车室忙碌着,为乘客倒热水、引导乘客进站、帮乘客拿行李。“虽然累,但看到大家的笑容,听到乘客的谢意,累也值得。”马瑶笑着说。

春运期间,我市志愿者纷纷上岗,机场、火车站、汽车站都有他们的身影。“有困难找志愿者。在车站看到‘小红帽’的身影,心里就踏实了,我的票就是志愿者帮忙取的。”昨日中午,在火车站自助售票机前,市民刘宏宇对帮助自己的志愿者连声道谢。

近日,依托我市机场、铁路、公路志愿服务站,越来越多的志愿者加入服务春运的大军中。他们根据旅客的需求全面开展引导咨询、秩序维护、重点帮扶、便民利民、应急救援等志愿服务,为保障春运工作进行贡献力量。

在春运迁徙的人潮中,活跃在我市机场、车站的那些红色的身影温暖了旅客的回家路,更为节前的申城增添了一份文明和暖意。



一杯热水,暖身暖心。本报记者 李倩 摄

信阳联通“智慧 TV”扬帆起航

信阳消息(本报记者 戴子翔)1月24日,信阳联通“智慧 TV 视频互动新体验”发布会召开。

当前,随着信息通信产业的不断发展以及人工智能的突飞猛进,智慧生活已经渗透到老百姓生活的方方面面,加快信息化进程、充分发挥信息化的综合带动作用已成为推动经济社会发展的必然选择。近年来,我市大力实施“宽带中原”战略,推进智慧城市建设,培育新业态,在电子政务应用和服务上提升了应用水平,推动了信息产业跨越式发展,在新一代互联网大数据、云计算、物联网等领域形成明显优势。信阳联通公司充分发挥通

信主导运营商作用和信息化建设主力军作用,有效整合各方资源,加快通信基础设施建设,积极参与社会各领域信息化建设,实施了电子政务、平安城市、智慧党建、智慧旅游、智慧企业等一大批信息化项目,为信阳产业转型升级、经济社会发展作出了积极贡献。

智慧 TV 是在现有“联通电视”业务的基础上,进行了革命性的技术升级,以智慧、愉悦、极速、融合等特点带给用户焕然一新的视听感受和无与伦比的操作体验。如今“智慧 TV”的发布,是信阳联通“信息惠民”的重要举措之一,旨在让信阳广大市民享受

到高品质的视频电视体验。发布会上,信阳联通相关负责人表示,希望信阳联通以此次发布会为契机,全面落实提速降费要求,积极探索新技术、新应用,推出更多更实惠的产品和服务造福广大市民;希望信阳联通加快 5G 商用步伐,在下一代互联网规模部署和千兆城市建设中发挥重要的作用,推动我市信息产业的发展;希望河南联通能够一如既往地支持信阳联通的工作,支持信阳通信信息行业发展;更希望社会各界能够积极融入“互联网+”时代大潮,让“智慧 TV”等智慧生活走入寻常百姓家!

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于 2019 年 2 月 2 日上午 10 时,在信阳诚信拍卖公司多媒体拍卖厅公开拍卖以下标的:

- 信阳市公安局洋河分局扣押河砂两堆:
- 标的一:河砂数量约:1627.2m³;
- 标的二:河砂数量约:1891.7m³;
- 标的三:五菱荣光豫 SH3275 客车一辆。

凡有意愿的竞买人,请于公告发布之日起至 2 月 1 日 17 时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(标的一、标的二各 5 万元;标的三 1 万元),并接受我公司各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),办理相关竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示:即日起标的物所在地
报名地点:信阳市平桥区南京路 888 号
联系人:李经理
0376-8138888 15978363236
工商监督电话:0376-6380183

信阳市诚信拍卖有限责任公司
2019 年 1 月 25 日